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 ( 1محضر اجتماع مجلس اولياء الامور  بالمدرسة )   

 

قد اجتماع
ُ
هذا اليوم في الفصل الدراسي الأول للعام   الأول  اولياء الامور الحمد لله والصلاة والسلام على نبينا محمد وبعد ،، فقد ع

 / هـ وذلك  لمناقشة المحاور التالية :5441الدراسي 
 . الانضباط المدرسي وغرس القيمة عند الطالب وولي الأمر -5

 قواعد السلوك والمواظبة وابرز التحديثاتتوضيح  -2

 وتعريفهم بقواعد السلوك والمواظبة سلوكيات الطلاب في المدرسة . -3

 ريف ولي الامر بكيفية دور المعلم في المدرسة مع الطالب تعوكيفية التواصل بين المدرسة والمنزل  . -4

 أهمية التواصل الفعال بين المدرسة والأسرة باعتبارها الشريك الرئيسي في العملية التعليميةتوضيح  -1

 في المدرسة من الناحية الدراسية والسلوكية .إعطاء صورة كاملة لولي الامر عن ابنه  -6

 تبين نقاط القوة والضعف للطالب، بحيث تقوية مهارات القوة، وتحسين نقاط الضعف للطالب -7

 سبق تم الإقرار والموافقة على التوصيات التالية وهي :ومما  

 خصائص النمو . -، الانضباط المدرسي لولي الامر مثل ) رفق ، أطفالنا والعنفارشادية  وخلال اللقاء تم تقديم مطويات
 وحضر اللقاء مدير المدرسة والوكلاء والمعلمين والموجه الطلابي

من الطالب لولي الامر لتطوير  يريد المعلم ليمي ناجح، بحيث تم توصيل ما كانوكان اللقاء ولله الحمد لقاء تربوي تع
الامر استفاد من الحضور بالإجابة على كثير من الاستفسارات  مستويات أبنائنا الطلاب التربوية والتعليمية .وأيضا ولي

 ، والاستفادة منهم بمعرفة الإيجابيات والسلبيات    وتوضيحها والأمور التي تخص ابنه الطالب 
 وبذلك تم التوقيع على المحضر والتوصيات  

 هـ 5442/   5  /   52  التاريخ الخميس  اليوم

 51 عدد المعلمين الحاضرين صباحا   51 وقت الاجتماع

 الموضوع طارئ ◌رسمي   ◌دوري   ◌ مستوى انعقاد المجلس
تعزيز قيمة الانضباط 

 والمواظبة المدرسية 

 التوقيع الاسم التوقيع الاسم 
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 1445 شواهد اللقاء الاول لمجلس أولياء الأمور 

 

 

 

 



 

 

 المملكة العربية السعودية

  الإدارة العامة للتعليم 

 مكتب التعليم 

 عغفقث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1445لمجلس أولياء الأمور  لثانياللقاء ا



 

 

 المملكة العربية السعودية

  الإدارة العامة للتعليم 

 مكتب التعليم 

 عغفقث

 
 ( 2محضر اجتماع مجلس اولياء الامور  بالمدرسة )   

 هـ 5/6/5442 التاريخ  اليوم

 51 عدد المعلمين  الحاضرين صباحا   51 الاجتماعوقت 

 الموضوع طارئ ◌رسمي   ◌دوري   ◌ مستوى انعقاد المجلس
دور الاسرة في تعزيز السلوك 

 الايجابي لدى الابناء 

قد اجتماع اولياء الامور  هذا اليوم في الفصل الدراسي 
ُ
الثاني للعام الحمد لله والصلاة والسلام على نبينا محمد وبعد ،، فقد ع

 / هـ وذلك  لمناقشة المحاور التالية :5441الدراسي 
 دور الأسرة في تعزيز السلوك الايجابي  .

 لطلاب في المدرسة .الايجابية  ل سلوكياتتعزيز ال 

 دور الاسرة في كل القيم المستهدفة بالبرنامج 

 في المدرسة مع الطالب .. ريف ولي الامر بكيفية دور المعلمتع

 صورة كاملة لولي الامر عن ابنه في المدرسة من الناحية الدراسية والسلوكية . إعطاء

 تبين نقاط القوة والضعف للطالب، بحيث تقوية مهارات القوة، وتحسين نقاط الضعف للطالب
 سبق تم الإقرار والموافقة على التوصيات التالية وهي :ومما  

تعزيز السلوك الايجابي ودور الاسرة في تنمية وغرس القيم ) الامر عن لولي ارشادية  وخلال اللقاء تم تقديم مطويات
 (المستهدفة 

  المدرسة والوكلاء والمعلمين والموجه الطلابي  وحضر اللقاء مدير
من الطالب لولي الامر لتطوير  يريده المعلموكان اللقاء ولله الحمد لقاء تربوي تعليمي ناجح، بحيث تم توصيل ما كان 

مستويات أبنائنا الطلاب التربوية والتعليمية .وأيضا ولي الامر استفاد من الحضور بالإجابة على كثير من الاستفسارات 
 ، والاستفادة منهم بمعرفة الإيجابيات والسلبيات    وتوضيحها والأمور التي تخص ابنه الطالب 

 والتوصيات وبذلك تم التوقيع على المحضر  
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 1445 لمجلس أولياء الأمور  الثاني  شواهد اللقاء


